	COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 
Du 3 TRIMESTRE 2019/2020
Le lundi 15 juin 2020 à 18h




Etaient présents :

MAIRIE :Mme.Harlé
DDEN : M. Lejannou
DELEGUES PARENTS : Mmes FILIPPA, GAILLARD, MAUGEIN, COMBES
M. SAROWSKI
ENSEIGNANTES : Mmes LOMBRAIL (TPS), BEZIAT (PS/MS1) BAYLE (PS/MS2), DELPOUX (GS et directrice).

Absents excusés : Mmes DUBOUT, PELTI, LACOMBE


1) Prévision des effectifs pour la rentrée 2020 sous couvert des changements pendant l’été

· 18 places pour les TPS (commission fin juin)
· 11 PS déjà scolarisés en TPS et 15 inscriptions annoncées par la Mairie (26PS)
· 22 MS et 2 inscriptions annoncées dont un enfant en situation de handicap (24MS)
· 24 GS et 1 inscription annoncée (25GS)
Soit 93 élèves pour l’instant
La configuration des classes sera comme cette année : 1 classe de TPS, 2 classes de PS/MS, 1 classe de GS.
Les enfants de PS de cette année qui vont en MS, changeront (sauf cas particulier si besoin) de maîtresse.
Pour les modalités de rentrée, nous n’avons aucun renseignement de la part du Ministère à ce jour.

2) Bilan des comptes

Les comptes ne sont pas clôturés, mais il ne devrait plus trop y avoir des gros mouvements supplémentaires.
Grâce à l’aide des services civiques qui ont passé de nombreux appels téléphoniques pour les parents qui ne répondent pas aux mails, le bénéfice pour l’école sera d’environ 450€ (avoisinant ceux des années précédentes).
La cotisation des parents en début d’année s’est maintenue par rapport à l’an passé. A noter aussi que le Marché de Noël a bien fonctionné (un peu plus de 400€)
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3)  Bilan du projet d’école

La situation particulière du confinement a laissé en suspens tous les projets engagés. Ils seront maintenus l’an prochain. 
Une modification sera apportée sur l’accueil des TPS et PS. Ils seront accueillis le 1er jour sur la moitié de la matinée par ½ classe et les MS seront accueillies l’après-midi le premier jour.
L’assouplissement du protocole sanitaire nous permet d’accueillir maintenant les nouveaux parents dans le bureau hors présence des enfants dans l’école. Cependant la visite de l’école reste impossible. Il y a sur le blog de l’école une vidéo de présentation qui permettra aux parents une visite virtuelle. La réunion de bienvenue que nous organisons avant la sortie sera proposée, si les conditions le permettent, au moment de la prérentrée.

4) Travaux et aménagement divers
 
La pose de la cloison dans la grande salle n’est toujours pas effectuée.
Le mobilier demandé en décembre est arrivé.
Le câble pour une liaison filaire à internet dans le bureau de direction sera effectué en Juillet ainsi que le remplacement des terminaux de chauffage.

5) Commission électorale

Une commission électorale doit être composée par les parents (délégués ou non)  pour organiser les prochaines élections des délégués de parents d’élèves dans les 15 jours qui suivent la rentrée scolaire. 
Cette commission est chargée d’assurer l’organisation et de veiller au bon déroulement des élections. Elle doit choisir la date des élections parmi celles fixées par la note de service annuelle.
Date choisie :
Membres de la commission :
Mail aux parents d’élèves pour demander volontaire ?
6) Questions diverses
· Bilan du confinement et déconfinement demandé par M. Sarowski et Mme Gaillard :
Dés l’annonce du confinement, les parents ont été sollicité pour vérifier leurs adresses mails et leur numéros de téléphone. Les 15 jours qui ont suivi il a fallut prendre contact avec tous les parents. Chaque maîtresse a été chargée de sa classe pour continuer le travail en distanciel et s’assurer que toutes les familles recevaient les envois. Nous avons créé une boite mail pour chaque classe.
Bilan du suivi à distance pendant le confinement:
En TPS (Mme Lombrail)
En PS/MS1 (Mme Béziat)
En PS/MS2 (Mme Bayle)
En GS (Mme Delpoux) :
Confinement : 
Sur 23 élèves, 5 familles ne donnent pas de réponses ni par mail ni par téléphone. Recherche, vérification avec l’école élémentaire pour les coordonnées. Sans nouvelles d’une famille jusqu’à l’avis de passage au CP envoyé le 3 avril.
Jusqu’à la reprise retour régulier du travail par mail pour certains ou nouvelles par téléphone de tous les élèves.
Déconfinement : Scolarisation suivant le protocole sanitaire très strict. 10 par groupes en maternelle
 Demandes de reprise à l’école le 12 mai : 5 en GS, x en PS/MS1, X en PS/MS2, X en TPS
Le 25 mai : 14 demandes :7 en GS, 2 en PS, 5 en MS (2 groupes)
Le 2 juin : 26 demandes : 10 en GS, 7 en PS/MS1, 5 en PS/MS2, 4 en TP (3 groupes)
Le 8 juin : 27 demandes : 9 en GS, 8 en MS, 5 en PS et 4 en TPS
Demandes expresses pour 2 élèves de re-scolarisation pour la semaine prochaine acceptée car ce sont des enfants en situation particulière. 
Le 15 juin : 28 demandes : 10 en GS, 8 en MS et 10 en TPS/PS
68 familles ont choisi de rester en distanciel jusqu’en juillet.
L’école n’ouvrira pas de groupe supplémentaire pour pouvoir poursuivre le distanciel dans chaque classe.
Fin 20 h
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